

## Asztalitenisz Diákolimpia városi forduló

Még javában tartott az őszi szünet. A diákok nagy része éppen akkor fordulhatott a másik oldalára, amikor a Rákóczi iskola előtt a novemberi ködből sorra lépegettek elő azok a gyerekek, akik az asztalitenisz diákolimpia városi fordulójára érkeztek. Manapság igen nagy szó, ha egy gyerek úgy dönt, hogy félretéve a szórakoztatóipar menőbbnél menőbb elektronikus kutyúit este idejében nyugovóra tér, hogy másnap reggel sportolhasson. Ezek a gyerekek megtették. És ha még fokozni lehet a nagyszerűséget, azt is hozzátehetjük, hogy több olyan család is volt, amelyik ezt a délelőttöt a verseny megtekintésére szánta apástól, anyástól, testvérestől.

Az elmúlt hetekben lezajlottak a Diákolimpia iskolai versenyei, ahonnan a legjobbak érkeztek a városi fordulóra. A regisztrációt és a bemelegítést követően a kiírásnak megfelelő kategóriákban csoportmérkőzésekkel indult a játék. Bár a gyerekek többségével már találkoztunk szakköri foglalkozásokon, edzéseken, a nyári táborokban vagy korábbi versenyeken, mégis érdekes volt figyelni a játékukat. Aki ugyanis rendszeresen sportol, annak a játékában versenyről versenyre több lesz a tudás. Lehetséges, hogy ez eleinte csak annyit jelent, hogy egy-egy ütőfajtát határozottabban hajt végre, de szorgalommal és kitartással az elért eredményeken is meglátszik az igyekvés.

A hangulatra már a bemelegítésnél sem lehetett panasz. A hat asztalnál barátságos légkörben folyt a játék. A nézőktől kapott folyamatos biztatás, a szép labdameneteket díjazó taps is hozzájárult ehhez.

A csoporton belüli körmérkőzések után a csoportjukban első és második helyen végzetek jutottak a főtáblára, ahol egyenes kieséses rendszerben dőlt el az érmek sorsa.

Eredmények:

### „A” kategória (igazolt versenyzők)

#### I-II. korcsoport – fiú:

I. Vikárius Balázs (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)

#### III-IV. korcsoport – fiú

I. Puskás Gergő (II.Rákóczi Ferenc Általános Iskola)

II. Pauló Kristóf (Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola)

III. Lobenwein Máté (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)

#### V. korcsoport – fiú:

I. Becsák Dániel (Baktay Ervin Gimnázium)

### „B” kategória (nem igazolt játékosok)

#### I-II. korcsoport – lány:

I. Maruzsa Janka (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)

#### I-II. korcsoport – fiú

I. Váradi Gergő (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)

II. Berecz Botond (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)

III. Gyergyai Máté (Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskola)

III-IV. korcsoport – lány:

- I. Kovács Dorina (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)
- II. Laurán Luca (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)
- III. Kiss Letícia (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)
- III. Maruzsa Anna (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)

III-IV. korcsoport – fiú

- I. Laurán György (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)
- II. Gyergyai Levente (Baktay Ervin Gimnázium)
- III. Gerstenbrein Zoltán (Dunaharaszti Hunyadi János Német Nemzetiségi Általános Iskola)
- III. Dragschitz Alex (II.Rákóczi Ferenc Általános Iskola)

A Diákolimpia versenysorozata ezzel még nem ért véget. November 25-én a kerületi fordulón mérkőzhetnek egymással a környező települések iskoláinak legjobbjai.

Kovácsné Mester Ágnes